[TpOMEKYTOUHbIN Pe3ybTaT MPOXOXHKAEH U
npeablayLmnx 3Tanos

Hapgetocb, YTO y Bac BCE
NO/IY4UNOCb U Bbl YCNELLUHO
NpPOLWAM nepsBble ABa 3Tana U
cemyac HaxoguTecb B banaHCOBOM
COCTOAHMN NOKOA N PpaBHOBECUA.

Ha BCAKUW cnydam YyTOUYHIO, YTO
CMOKOWCTBUE - 3TO HE Koraa
LUTUNb BOKPYF Bac, a KOraa Wrnib
BHYTPM Bac, Aa)Xe, BO Bpems

bypwu.




Pe3ynbTaToM NEpBBIX ATANOB AOJKHO cTaTh pacciadneHHoe TEJIO, 6e3 3a:xuMoB 1
HanpsbkeHuit 1 CBOBOJJHOE CO3HAHMUE. Teno 10/kHO OBITh MSTKKMM, HHAYE
CO3HaHHUE OyJIET TaM IJI€ €CTh HANPS)KEHUE, @ HAM OHO HY>KHO CBOOOJIHBIM, KaK B
Meute y lleneBeHckoro repos llerpa B pomane «Hamae u Ilycroray:
"CBOBO/IA - 510 KOT1@ ThI CBOOOJIEH OT BCETO, YTO CTPOUT YM...»,
T.€. KOT/JJa HE OOUIIIBCS HUYETO, YTO MOXKET CO3/1aTh TBOE BOOOpaxeHUE!




TpeTni aTan KOPPEKTUPOBKM COCTOAHMUSA

3aza4a TpeTbero atana, YTobbl 6anTENbHLIM U COOPAHHbBIN BHYTPEHHUM
«HabnogaTenb» NPOU3BEN:

1.lHBEHTapM13aLMIO UMEeloL,eroca coaepKMMOro B BalleM BHYTPEHHEM
Mmumpe.

2.be3npucTpacTHyo OUEHKY BCEro BHYTPEHHEro X03AMCTBa.

3.feHepanbHyo yOOPKY, YTOODbI HE BbIJI0O HUYEro OTAXKENAOLEro Nau
3amMeanaoWero Temn ABUKEHUA K ...BHYTPEHHEMY naeany.

Pe3ynbTaTom AaHHOrO 3Tana A0/XKHbl CTaTb OTBETbI HA 2 BOMPOCa:
1. Kakne nmeto pesynbratbl?
2. Kakmm(on) ctan(a)?



Kakne nmeto pesyabraTbl?

OueHuTe cBOE pa3BUTME U
AOCTUXKEHUA B C/ieAy oL mnX
chepax:

1.McnxoamoumnoHanbHOMN.
2.NHTennekTyanbHoOMW.
3.[1lyxoBHOW.
4.MpodeccnoHanbHOMN.
5.CoumnanbHoMN.




Kakne nmeto pesyabraTbl?

OueHKa lNcnxoamoumoHanbHOMU
chepbl npeanonaraeT OTBeTbl Ha
cnegytouime BOMNpocCol

1.4710 /ltobnto?
2.470 HpaBUTbLCA?
3.0 yem meyTato?
4.4710 He ycnesato?

OTBeTbl 3anNnNLINTE B AHEBHUKE.




Kakne nmeto pesyabraTbl?

OueHKa HTennekTyanbHoOM

chepbl NnpegnonaraeT oTeeThl
cnefytollime BOMPOCH

1.B yuem yBepeH.
2.4YT0 He noHuMmato.
3.4T10 BNIeYET U nHTEpecyerT.

OTBeTbl 3anNnNLINTE B AHEBHUKE.




Kakne nmeto pesyabraTbl?

OueHKa [lyxoBHOW chepbl
npeanonaraeT OTBeTbl Ha
cneaytouime BONpPoOChI

1.Bo 4yTO BEpIO?
2.4710 BOOXHOBANAET?

OTBeTbl 3anNnNLINTE B AHEBHUKE.




Kakne nmeto pesyabraTbl?

OueHKa lNMpodeccnoHanbHOM chepbl
npeanonaraeT OTBeTbl Ha
cneaytouime BONpPoOCHI

1.Y10 yMmeto?
2.4Yemy xo4uy Hay4mnTbCA?
3.4ero xo4y AOCTUYDL?

OTBeTbl 3anNnNLINTE B AHEBHUKE.




Kakne nmeto pesyabraTbl?

OueHka CoupmanbHoOW chepbl npeanonaraet oTBeThI
Ha cneayrolime BOMPOCHI

1.Yero goctur? (A0/1KHOCTb, CEMENHOEe NOI0XKEHUE,
Kpyr obweHns)

2.Kakue ponun ucnonHswo?

[ns onpeaeneHuns ceoe TeKyLEN POaU, NPoUTUTE
cTaTblo «Bbixoa n3 TpeyronbHMka KapnmaHa» (oHa B
MmaTepuanax 4aHHOro Moayns), ytobbl Mbl CBamm
pa3roBapuBaaM Ha OJHOM fi3blKe W UCMOJIb30BaAU
OZIMHaKOBbIE onpeaeneHns U NOHATUA.

OTBeTbl 3annMunTe B iHEBHUKE. A nepexognTte K
cheayrowen npe3eHtTaunn.




